

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2025 年 3 月 23 日 第 25-12 期

## 洁净我们的魂

在本篇信息中，我们要来看彼前一 22~25。22 说，“你们既因顺从真理，洁净了自己的魂，以致爱弟兄没有假冒，就当从清洁的心里彼此热切相爱。”照着彼得写作的习惯，他在本节将好些事放在一起。首先他说，“洁净了自己的魂。”我们在新约别处找不着这样的话。我们也许读到洁净了自己的心，却没有读到洁净了自己的魂。

我们魂得洁净，乃是那灵圣化我们的性情，使我们在神圣别的性情里过圣别的生活。（彼前一 15~16。）这比洗罪，（来一 3，）洗净（约壹一 7）还要深。后二者是洗净我们外面的所作，前者是洁净我们里面的所是一魂，如弗五 26 话中之水的洗涤。

在彼前一 22 彼得说到洁净了自己的魂，是用完成式。但这是在什么时候发生的？彼前一 1~21 没有提到这样的事，在彼前一 22 彼得忽然说，“洁净了自己的魂。”他在前面二一节经文里都没有说到这个洁净。

我们的魂是由心思、情感和意志组成的，这些也是我们心的各部分。我们的魂得洁净，就是我们心的各部分—心思、情感和意志，从一切的污秽和沾染得了洁净。（徒十五 9，雅四 8。）实际上，这是指我们的心思、情感和意志，从神以外的各样事物中蒙拯救，而固定在神这惟一的对象和独一的目标上。这样的洁净是因我们顺从真理而成就的，这真理乃是我们信仰的内容和实际。当我们顺从真理，就是顺从我们在基督里之信仰的内容和实际时，我们的全魂就专注于神，因而得着洁净，脱离神以外的一切事物。这乃是藉着领受那栽种的话，（雅一 21，）就是圣别人的真理，（约十七 17，）以拯救我们的魂脱离一切的污秽。

照着彼得在彼前一 22 的话，我们是因顺从真理洁净自己的魂。这里有三件事：洁净魂、顺从和真理。我们不该将这些事的任何一件视为理所当然。反之，我们该问这里的真理是什么，也该问顺从真理是什么意思。不但如此，彼得说，我们顺从真理，洁净了自己的魂，以致爱弟兄没有假冒。这里彼得不仅仅说到爱，也不只说到弟兄相爱，更说到爱弟兄没有假冒。所以，在这一节彼得说到洁净自己的魂、顺从真理、以及爱弟兄没有假冒。然后他接着劝我们要从清洁的心里彼此热切相爱。彼得著作的特征是把许多点一起放在一节经文里。

照着文字上正确的领会，“洁净了自己的魂”的主词是“你们”。这就是说，彼得告诉信徒，他们洁净了自己的魂。

我们洁净自己魂的路，是藉着顺从真理。这也许不是像神的先见那样深奥的事，却非常实际。与神圣方面的大事相比，这件事相当小；但在我们的基督徒生活中却非常重要。我们需要问自己，在我们的基督徒生活中是否经历了因顺从真理，洁净了自己的魂。

## 摸着话里的实际

要领会因顺从真理洁净自己的魂是什么意思，我们必须清楚本节里真理的意思。这里的真理是圣别人的真理，就是神实际（真理）的话。（约十七 17。）本节真理的意思不是道理。真理是包含在神的话里，并藉着神的话所传输的实际。例如，约三 16 说，“神爱世人。”这是神圣的话。然而，这话对许多读约三 16 的人仅仅是道理，对我们却不该是这样。只在道理上读本节，就是有天然的领会。这天然的领会是属魔鬼的，因为魔鬼在我们天然领会的背后。我们天然的领会若完全占有我们，这领会就成为属魔鬼的。我们若要越过天然的领会来看约三 16，就需要摸着在这简短的话里所包含，并藉着这话所传输的实际。我们读“神爱世人”时，需要问自己，我们有没有经历这爱。我们该说，“神爱世人。这“世人”包括我吗？这话的意思是神爱我么？”任何这样读约三 16 的人，就必得救。这样的人会说，“神阿，我何等感谢你，世人包括我。你爱世人，意思就是你爱我。”这就是把约三 16 当作真理，当作实际，而不仅仅当作道理。

提前三 15 说，召会是活神的家。本节包含道理，但对我们这不该仅仅是道理。保罗说到召会是活神的家，这话该是真理、实际。我们需要问：“我所在之地的召会是活神的家么？”我们若这样读本节，就会接触实际、真理。真理是包含在神的话里，并藉着神的话传输给我们的扎实内容、实际。

彼得前书是写给分散的犹太信徒的，他们得救以前是在犹太教里。他们有许多旧约预表的知识。他们听见福音和使徒的教训，就接触了实际。藉着福音的传讲和使徒的教训，神话语里的真理、实际就传输给那些犹太人。结果，他们听见神话语里所包含的实际。这就是真理。

我们不该单单从神的话领受道理—我们该摸着实际。福音和使徒的教训包含实际，这些实际已经传输给犹太信徒。彼得前书的受信者犹太信徒，乃是从福音并从使徒的教训接受了真理、实际。

## 束上我们心思的腰，并洁净我们的魂

然而，这些信徒接受这真理，这实际以后，热中犹太教的人就到他们那里去，并提醒他们在犹太教里的背景。热中犹太教者的谈话是打岔、搅扰人的，并使犹太信徒的心思游荡，离开真理。可能一位犹太信徒对妻子说，“彼得的传讲是真的，不是么？那为什么他所传讲的与我们从父母所听见的许多事相反？甚至彼得有些教训似乎违背摩西的教训。我们的确有难处。你能相信我们的祖先教导我们错误的事么？为什么彼得教导我们一些事，和我们已往听见的不同？”这说明彼得写本书信时的背景。

在彼前一 13 彼得说，“所以要束上你们心思的腰，谨慎自守，全然寄望于耶稣基督显现的时候，所带

给你们的恩。”本节开头的“所以”这辞，是基于彼前一1~12所包含的一切神圣真理。我们照着神的先见被拣选，这不仅仅是道理，乃是真理、实际。我们主耶稣基督的神与父重生了我们，使我们有活的盼望，也是实际。不但如此，这活的盼望是不能朽坏、不能玷污、不能衰残，为我们存留在诸天之上的基业，这也是真理。这十二节经文里有许多真理、实际。

彼得以这一切真理作根据，嘱咐我们要束上我们心思的腰，谨慎自守。我们不该允许我们的心思游荡，我们也不该醉酒或被麻醉。谨慎自守就是解除麻醉，从醉生梦死中醒来。所以，在彼前一13彼得告诉犹太信徒，要忘记他们的宗教背景，要谨慎自守，不要再在心思中游荡。

热中犹太教者怎样想要影响犹太信徒，今天有些人也想要影响在主恢复里的人。譬如，一位青年弟兄也许爱主的恢复，并且为着他在恢复里赞美主。但后来一位有神学学位，作牧师的亲戚也许来看这位弟兄，并且说，“你说的“恢复”是什么意思？我有神学院的硕士学位，但我从未听过什么恢复。谁告诉你主有恢复？”这位青年弟兄也许不知道要说什么。后来，他也许不喜乐，并开始在心思里对这恢复有了疑惑。他也许问自己说，“我的确得着主恢复里职事的帮助。但这位有神学硕士学位的牧师如何？他对这恢复的说法会是完全错的么？”这位弟兄所需要的是束上心思的腰。

束上我们的心思，实际上就是洁净我们的魂。每当我们的心思游荡的时候，我们的魂就不洁净。异议的思想使我们的心思游荡。这些异议的思想也许像火燃烧的箭一样进入我们的心思。我们的心思开始游荡，我们的魂就成为不洁的。倘若这是我们的情况，我们就需要洁净自己的魂。但我们如何能洁净自己的魂？我们洁净自己的魂，乃是藉着束上我们的心思，并将其定准在一件事上，不允许它游荡。

异议的思想是火燃烧的箭，不但搅扰我们的心思，也污染我们的情感和意志。结果，我们在主里，在主面前就不洁净。这会使我们很难真正赞美主。

让我们再想想这位受牧师亲戚影响之青年弟兄的例子。那位牧师的谈话将不洁带到这位弟兄的情感里。异议的思想不仅使他的心思游荡离开主恢复的目标；这些思想也使他的情感不洁净，就是不只有一种爱。这不洁净的情感好比一个女人不只爱一个男人。她爱她的丈夫，但她也爱别人。这是淫乱。我们的情感应当只定在主身上。那位听异议的思想和话语的弟兄，情感受到了污染。结果，他不只有一个目标，一个目的。一面，他在主的恢复里；另一面，他对恢复有了疑惑。这是一种污染。

这污染也能破坏我们的意志。我们很难作决定，因为我们有了两个目标。所以，我们整个魂都变得不洁净。我们的心思游荡，我们的情感被分裂，我们的意志也受到破坏。在这样的情形里，我们需要洁净自己的魂。

神不会为我们洁净我们的魂。我们需要因顺从我们所听见、所接受的真理而自己这样作。假定有一位弟

兄对于主的恢复挣扎了一段时间。至终，因着神的怜悯和圣别的灵在他里面的运行，他就宣告：“赞美主！我的心思为着一个目标束上了。我的情感完全定在一个人位，就是主自己身上。我没有其他爱的对象。所以，我的意志跟著作刚强的决定：我为着主，我也为着主的恢复。我不在意别的。”这就是顺从真理。这样顺从真理，成了我们洁净自己的魂的凭藉。所以，在彼前一22彼得告诉犹太信徒，他们因顺从真理，洁净了自己的魂。这真理是在神圣别人的话里所传输的。

(摘自彼得前书生命读经第14篇)

### 祷告负担

- 2025年召会生活，个人生活在爱和光的范围，我们的灵成为全人最刚强的部分。
- 藉着牧养成全青职圣徒。
- 弟兄姊妹活在爱里，相调在身体生活中。
- 建立个人和团体的祷告生活。
- 追求真理，並生命長大，活在國度的实际裡。
- 擴展國度，傳揚校園及社區的福音。
- 為北加州相調中心的财务需要，定期奉献祷告。

### 报告事项

- 彼得前书生命读经 13&14 篇
  - 晨兴圣言 為著神的經綸，在神的行政下過基督徒生活和召會生活 第2周
  - 3/25 (周二) 祷告聚会. 7:45pm. Campbell 会所
  - 3/28-30 青少年特会, FSCC, \$70, deadline:3/16
  - 4/12 (周六) 10AM, 陈实弟兄小排聚会交通。
- Zoom Link:**  
<https://us02web.zoom.us/j/89326774993?pwd=MkYJVU00RW5qcTVOWmlhNU1NNE5PZz09>
- 4/13 (主日) 10:00AM 春季国际长老同工训练重讲：  
中文：Cupertino 会所  
英文：Santa Clara 会所
  - 4/25-27 英文 Alpha house 相调。
  - 5/2-4 华语 Alpha house 相调。
  - 5/17 中文福音聚会，Campbell 会所
  - 6/7 英语福音聚会，Campbell 会所
  - 6/30-7/5 夏季訓練 5/1 報名截止
  - 召会网上奉献账户  
Paypal/Zelle: churchincampbell@gmail.com  
Venmo @Churchin-Campbell
  - 召会書報服事(Paypal/Zelle):  
churchincampbellbooks@gmail.com